



迅速应对保安全

导报讯 9月24日15时,浙江交通集团娄桥收费站班长小潘突然接到监控中心急电称,一辆满载板房铁皮的货车在高速上出现突发情况,货物较大且有倒塌风险,车辆欲从娄桥收费站下高速,需要现场人员协助处理。

小潘立即通知班组成员提高警惕,并跑到出口车道查看情况。果然,不远处一辆满载铁皮的货车正缓缓向出口驶来。走近发现该车的固定绳索已经严重松动脱离,铁皮在车尾半拉着摇摇欲坠,十分危险!

见此情形,外场收费员立即提醒其他车辆注意避让,小潘则将该车辆引导至外广场安全区域停靠。车辆停下后,车尾货物轰然掉下,众人一阵后怕。司机下车求助道:“实在不好意思,耽误你们工作了!可以帮帮我吗?”小潘仔细观察了一下货物捆绑情况,以及车尾掉落货物的重量,随即和外场收费员合力帮忙。

“谢谢你们!我跑长途这么多年,你们收费站的服务太好了!谢谢!”经过半个小时的抬放、整理、固定,车上货物被捆牢扎紧,驾驶员感激地说道。

□通讯员 汪选豪

治堵新突破

导报讯 近日,随着汽车缓缓驶过新铺设的沥青路面,苍南县城中南路正式通车。

城中南路作为连接灵溪镇老城区与江南新区的重要动脉,其改造升级一直是市民关注的焦点。为缓解周边居民的出行难题,灵溪镇迅速行动,开工建设城中南路。该道路南起现状规划一路,北至城南大桥,全长约473米,车行道宽度达到18米,极大地改善了原有道路的狭窄与破旧状况。

“现在路修好了,我们出行再也不用绕远路了,运输产品也更加方便了。”周边商户林先生难掩内心的喜悦之情。城中南路的投入使用,不仅完善了灵溪镇的路网结构,解决了当前居民的出行难题,更在深层次上推动了老城区与江南新区的融合发展。

□通讯员 倪择函

消除安全隐患

导报讯 9月25日,东阳市公路与运输管理中心对东尚线开展县道大中修施工前现场勘察,发现X516东尚线K17+400处因受雨水天气影响,岩土重量增加导致挡墙路肩崩塌,护栏扭曲歪斜。该中心收到报告后,立即启动应急预案,现场人员开展应急处置。

经仔细研判,若继续通行存在路面塌陷隐患,于是该中心与交警、警安公路管理部门联合进行交通管制,对公路进行现场勘察后建议封道,并结合大中修工程进行后续风险处置工作。目前该路段已封道施工,接下来,该中心将加快工程实施进度,高质量完成风险处置工作。

□通讯员 洪壮壮

共筑安全防线

导报讯 9月25日晚上,泰顺县交通运输行政执法队联合福鼎贯岭派出所和彭溪派出所,在两市交界分水关路段,开展了跨省路警联合治超行动。

分水关是浙江泰顺、苍南和福建福鼎两省三地的交通要道,曾经也是一大交通堵点、乱点。本次跨省路警联合执法小组按照“执法协作、联勤联动、信息共享、案件移交”等机制措施,通过提前研判,精心部署,重点查处60吨以上的大型超限运输车辆。

本次行动共查扣超限运输车辆19辆。下一步,执法队将结合交通运输执法领域重点难点问题,加强联合执法,依法打击违法违规运输行为,保障道路运输安全畅通。

□通讯员 卓婷婷 张莎莎

把清廉“六关”

导报讯 为坚持党建引领、清廉护航,纵深推进“清廉公交”建设,近日,杭州市富阳区交通运输管理服务中心机关支部联合富阳公共交通有限公司机关支部开展了“党建引领·同心畅路”主题活动,共筑坚强堡垒,不断拓展红色“朋友圈”,推动党建工作和业务工作深度融合,促进“清廉公交”建设走深走实。

双方就清廉交通创建工作进行了交流,并通过观看公交大脑系统演示、参观“公交清廉角”等形式,牢固树立纪律意识、规矩意识,坚守廉洁从业底线,共建清廉交通。

近年来,富阳区交通运输管理服务中心聚焦公共管理,通过把好源头、绩效、规划、管理、增收、需求“六关”,进一步科学规范审批,提升财政绩效、优化公交配置、降低公交成本、提升服务效能、提高群众满意度。

□通讯员 李平 杨璐斐
记者 崔义刚



导报讯 9月22日21时左右,浙江交通集团横店收费站收费班长王江凌在巡查时,发现一辆打着双闪的小轿车停在收费站入口匝道处,影响了后方车辆的正常通行。

“你好,我的车启动不了,该怎么办才好。”王江凌前往现场查看情况时,车主王先生焦急地说道。王江凌迅速在车辆后方做好警示装置,用对讲机呼叫班组成员前来现场。班组成员赶到后,众人合力将车推到公路旁,及时恢复了车道的正常通行。随后,王江凌联系了横店驻点拖车及现场执勤交警。三方紧密协作,将故障车辆拖至收费站安全区域,并联系当地维修人员前来检修。

据悉,车主王先生是在横店游玩结束后准备上高速回家,不料车子在收费站入口匝道处突发故障无法行驶,多次重新启动未果。“麻烦你们了,还好是在高速入口突发状况,不然真上高速,后果我都不敢想象。”王先生开心地向收费员和民警表达了衷心的感谢。

□通讯员 陈英 汪啸天

收费员暖心救助

导报讯 为坚决打击严重超限超载违法行为,近日,金华市治超办在该市范围内部署开展治超专项整治行动。

此次行动以G330、G351台小线、G527象义线、S312永武二线、S211诸东线、S218安龙线、X114金义东、C284十古线、X109义武公路、X226灵马线、X619永磐线等为重点整治路段,该市交通、公安部门加强夜间、凌晨、午间等时段巡查管控力度,严厉打击违法超限超载行为。

此次行动严格做到了“三个一律”:一律第一时间进行过磅称重,固定证据;一律卸载到位,对车辆超限的部分必须卸载到位;一律宣传教育到位,在处罚的同时对驾驶员开展治超政策宣传,让货车司机深刻认识到车辆非法超限超载运输的危害性,增强爱路护路意识。

□通讯员 张斌

开展联合治超

导报讯 近日,衢州市交通运输行政执法队高速公路执法三队在G3京台高速公路辖区路段停车区、服务区开展“安全出行”普法宣传活动。

在芳村停车区,执法人员向营运车辆驾驶员宣讲了相关的法律法规以及非法营运行为带来的危害,提醒驾驶员要随车携带包车合同、持有效包车客运标志牌,按规定的包车路线行驶,进一步增强驾驶员安全、文明驾驶的自觉性。同时向乘客发放宣传资料,讲解“黑车”的概念及其危害性,引导广大乘客拒乘“黑车”,选择正规、安全的交通方式,关注自身出行安全。

□记者 袁若琦 通讯员 刘蔚霞

开展普法宣传

导报讯 9月23日14时34分,海宁市交通运输行政执法队盐官中队副中队长陆吉豪与队员陈建龙正沿着斜桥镇建设路进行例行巡查,当巡查至前步桥北路交叉口附近时,一阵急促的呼救声引起了他们的注意。

循声望去,只见洛塘河边的水泥路上,一位老年男子倒在地,身旁的三轮车翻倒在路边,情况危急。陆吉豪和陈建龙立即冲上前去,一边拨打120急救电话,一边蹲下身子尝试与老人交流。在老人身上找到手机后,他们发现了亲情号码,并迅速拨通,通知了正在斜桥镇超市工作的儿媳。得知消息后,老人的儿媳心急如焚,立即赶往现场。

不久,斜桥中心卫生院的120急救车呼啸而至,医护人员迅速对老人进行了初步检查,初步判断其昏迷可能与高血压有关。此时,老人的儿媳也已赶到现场。

在众人的共同努力下,老人被送往医院,接受进一步治疗。

□记者 江天 通讯员 余素兰

路遇老人昏迷

导报讯 “东环大道与东海大道路口信号灯原先有右转箭头灯,高峰期车流量大,右转车辆通行效率低,经常堵在路口。改右转弯灯后通行效率和秩序大大提升。”近日,台州市市民张亮感受到了附近的交通变化。

近年来,台州市不断细化交通堵点“微整治”,全市统筹开展道路设施改造、信号智能管控、惠民措施推行等手段,力促城市交通“停车更少、道路更畅、群众更满意”。目前已对该市2055个灯控路口进行排摸,评估分析交通流量及事故方案情况,在确保安全基础上,取消城区377个右转弯箭头信号灯,统一更换为右转弯灯,实施“右转弯不停”交通规划。

今年,台州市将提升道路运行效率纳入该市综合交通提级扩容行动中,推行路口渠化、掉头后移、可变车道、绿波带优化、减少右转弯灯等投资体量小、施工周期短、改善效果好的适度改造项目,以此提升道路运行效率。

“白云山路与岩屿南路交叉口做了路口渠化,拆了隔离栏,重划标线后增加了一个左转弯车道,改动虽然小,但有效缓解高峰时段左转弯拥堵,提高了通行效率。”台州市治堵办工作人员介绍。

□记者 张诗雨 通讯员 金淑雯

精准治堵保畅